



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

НА СОБРАНИЯХ ПАРТИЙНОГО АКТИВА ПАРТИИ ВЕРНЫЙ КУРС

ТЕРНОВКА

С чувством глубокого удовлетворения восприняли коммунисты и все трудящиеся Терновского района решения и материалы XXV съезда партии. Они единодушно одобрили и приняли к исполнению руководящие указания и выводы Отчетного доклада ЦК КПСС, политическую линию и практическую деятельность партии, Политбюро во главе с Генеральным секретарем Л. И. Брежневим. Ярким подтверждением этому явилось собрание партийного актива Терновского района, обсуждавшее итоги XXV съезда партии и задачи районной партийной организации.

В докладе по этому вопросу выступил член бюро обкома партии, председатель Воронежского облисполкома, делегат XXV съезда партии Н. А. Евсигнеев. Он охарактеризовал XXV съезд партии, как выдающееся событие в нашей истории, как шаг к новому коммунистическому и рабочему движению, и рассказал об историческом значении Отчетного доклада ЦК КПСС, с которым выступил Л. И. Брежнев.

Тов. Евсигнеев остановился на задачах, стоящих перед трудящимися области и конкретно перед хлеборобами, механизаторами и животноводцами Терновского района.

Основное внимание собрания партийного актива было сосредоточено на практическом осуществлении решений съезда, планов десятой пятилетки, на разрывании традиционных стереотипов, повышении эффективности и качества всей работы. Терновские хлеборобы и животноводы внесли немалый вклад в осуществление задач десятой пятилетки, особенно они и теперь. За два с половиной месяца первого года новой пятилетки по сравнению с соответствующим периодом 1975 года плановый урожай зерна составил 22 процента, молока — на 34, яиц — на 36. Район успешно справляется с выполнением социальных обязательств первого квартала текущего года по производству и продаже продуктов животноводства.

Коммунисты, все трудящиеся нашей области с большой заинтересованностью продолжают обсуждать итоги XXV съезда партии, положения и выводы, содержащиеся в докладе Л. И. Брежнева «Отчет Центрального Комитета КПСС и основные задачи партии в области внутренней и внешней политики».

На прошедших собраниях партийного актива обсуждаются актуальные вопросы хозяйственного и культурного строительства.

Обсуждая решения XXV съезда КПСС и свои задачи по их практическому претворению в жизнь, коммунисты, Левинского района г. Воронеж

Полеводы принимают все меры к тому, чтобы организовать работу в весенне-полевые работы.

Однако первого секретаря райкома партии В. Ф. Зинченко, других участников актива прежде всего волнуют серьезные упущения в работе животноводов отдельных хозяйств.

Неоправданно низкими остаются налов молока в колхозах «40 лет Октября», имени Ленина, совхозе «Алешковский», — сказал он в своем выступлении. — Такое же положение и по производству мяса. Если в колхозах имени Калинина, Карла Маркса, «Победа» среднесуточные привесы на откорме крупного рогатого скота составляют 800—900 граммов, то в откормовых хозяйствах «Есиповский» и два раза меньше. Причиной отставания этих хозяйств является слабая работа партийных комитетов и бюро по всем звеньям кадров животноводов, формализм в социалистическом соревновании, оглушающий подход к людям.

С большим вниманием следит механизаторы нашего участка за работой XXV съезда партии, — сказал начальник производственного участка колхоза «Путь к коммунизму» В. В. Минин.

Мы прониклись еще больше любовью к земле-кормилице. Стараясь бережно использовать каждый гектар пашенных площадей, и знаем, что наша земля воздает нам сторицей. Полеводы участка дали слово выполнить пятилетний план производства зерна за 4 года, а в 1976 году получить с каждого гектара по 30 центнеров хлеба. Такие результаты могут быть достигнуты лишь при уважительном отношении к земле.

К сожалению, — подчеркнул выступающий, — в некоторых наших колхозах и совхозах поля с краев бываю захлещены непашнями, являющимися неиспользуемым ресурсом. А если посчитать, то в районе только по этой причине неэффективно используются десятки гектаров тучных черноземов.

Звеньевые механизированного звена совхоза «Алешковский» А. Е. Туровский подчеркнули преимущественно аграрные проблемы системы оплаты труда механизаторов.

В отличие от платы «от молоса», — сказал он, — прогрессивная оплата труда дисциплинирует механизаторов, способствует повышению качества их работы.

Он резко выступил против обезлички земли, за создание комплексных механизированных звеньев по возделыванию сахарной свеклы, кукурузы, подсолнечника и других культур, которые позволят круглогодичный цикл работ, а не только отдельные агроприемы.

О горячем стремлении колхозника-молочника ферму на промышленную основу, поощрению инициативы и активности в новой пятилетке, производству молока рассказал дояр В. С. Магницкий.

В этом году я решил наловить не менее 630 центнеров молока. — сказал он, — получу от каждой коровы по 2500 килограммов. Резервы высокой эффективности молочного производства у нас в хозяйстве есть: надо энергичнее переводить коровы на промышленную основу, поощрять инициативу и активность доярок и больше внимания уделять ремонту молочного стада.

Видное место на собрании партийного актива заняли вопросы организационно-партийной и идеологической работы.

За годы девятой пятилетки, — отметил секретарь парткома колхоза «Знамя труда» А. Н. Калинин, — на отработку каждого гектара получено более 70 специалистов сельскохозяйственного производства. Но работаем мы с ними плохо. Чтобы добиться высокого уровня производства, надо совершеннее использовать кадры. Решения XXV съезда КПСС взглянуть на наши кадры, уделить самое серьезное внимание воспитанию молодых специалистов и руководителей среднего звена.

По обсуждаемому вопросу собрание актива приняло решение, в котором целиком и полностью одобрено и приняло к исполнению решения XXV съезда КПСС.

В. А. АЛЕХИН.

XXV съезда КПСС В. Ф. Финленко, в Таловой — первый секретарь Таловского райкома партии, делегат XXV съезда КПСС Л. Д. Воронков, в Бутурлинском — первый секретарь Бутурлинского райкома КПСС В. Г. Сармеч, в Ленинском — первый секретарь Ленинского райкома КПСС В. П. Анисин, в Петропавловском — первый секретарь Петропавловского райкома КПСС Д. М. Науин.

Участники собрания партийного актива целиком и полностью одобрили решения XXV съезда КПСС, положения и выводы доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

большое внимание уделяли неотложным задачам дальнейшего повышения эффективности производства, улучшения качества выпускаемой продукции, развития социалистического соревнования под девизом: «каждый день недели 1976 года — высококачественный труд».

Вчера также состоялось собрание партийного актива в других районах области. С докладом об итогах XXV съезда КПСС и задачах районных партийных организаций выступили: в Реневке — начальник областного управления сельского хозяйства, делегат XXV съезда КПСС А. М. Воронцов, в Калачевском — первый секретарь Калачевского райкома партии, делегат

Грибанов: — А если шнек? Шнеков: — Я тоже голосую за шнек.

На рассмотрение бригадного теговоста было выдвинуто еще два предложения: изготовить приспособление к опорным поворотным роликам в виде двух железных «крук» и специальную тропку, устройство для крепления питающего кабеля. Шнеков выложил из внутреннего кармана сложенный пополам листок с наброском чертежа. «Эскиз крепильной трубы», — объяснил он, — до него я не успел добраться. А сделать просто! Трубу разрезать, а в нее — кабель».

— Есть предложение проложить заседание в забое, — сказал машинист Николай Афанасьев Рыжков.

Ему пора было заступать. Пошли в забой, к беду, как мельник, экскаватору. Уходя, попрощался мельник рыжков Аскольда Егоровича Шнекова подослать к ним еще и сварщика.

— Через полчаса, — сказал, глянув на часы, мельник. Он знал, что затеяла экска-



Славится своим трудом на Воронежском заводе тяжелых механических пресов Владимир Головинский. Он постоянно перевыполняет сменные нормы, выпускает продукцию только отличного качества, является ударником коммунистического труда.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ

Как идет подготовка?

Исполком областного Совета депутатов трудящихся рассмотрел вопрос о ходе подготовки к выборам районного суда в Советском районе Воронежа.

В принятом решении отмечается, что райисполком своевременно образовал избирательные участки должным образом оборудованы. Слабо развита работа с избирателями на агитпунктах, в клубах и по месту жительства. Мало читается лекций и докладов на правовые темы, по вопросам советского законодательства, деятельности судов.

Исполком областного Совета обязал райисполком принять меры к уточнению списков избирателей, подготовке помещений избирательных участков, обеспечению их необходимой документацией, организации ежедневных дежурств членов участковых избирательных комиссий, закреплению за участками транспорта.

Райисполком предложено совместно с общественными организациями провести организационную работу по подготовке избирателей. Совместно с избирателями, замечания трудящихся и принять меры к их реализации.

МАСТЕРА ПЧЕЛОВОДСТВА

В Острогожском, при межрайонном отделении пчеловодства, проведены курсы повышения квалификации колхозных и совхозных пчеловодов. На учебно-практических занятиях мастера этого дела Бобровского, Каменского, Лискинского, Нижнедевицкого, Семилукского, Острогожского, Рельевского и Холзовского районов.

Занятия по биологии, разведению и содержанию пчел проводили опытные специалисты пчеловодства. Интересно и доходчиво прошли лекции агронома В. А. Коноплева и П. Ф. Олашкова, ветеринара Т. М. Турочина.

На курсах были изучены методы работы лучших пчеловодов.

ВСТРЕЧА С АКТЕРАМИ

БОРИСОГЛЕБСК. Артисты драматического театра имени Н. Г. Чернышевского встретились в актовом зале с учащимися техникума механизации учета. Режиссер-постановщик К. Ф. Шахбазиди, артисты В. Ф. Гончаров, В. Ф. Саулов, Л. Е. Слесарев и М. И. Бобров рассказали, как готовился спектакль «Гитлер», в Бужос-Айресе, о сложностях творческой работы. Затем выступили учащиеся Надея Полюкова, Людмила Семинина, Тая Бастрикова.

Важный обмен мнениями получили итересным и полезным для обеих сторон. Дело в том, что накануне встречи учащиеся коллективно просмотрели спектакль и впечатления от него легли в основу интересного разговора.

У Саратовского этого лет. Все замолчали, с явным удовольствием думая о том, что в соперничестве с ними бригады экскаваторщиков рудника «Стрелица», рассказ в том, как они понимают девиз «Пятилетке эффективности и качества — рабочую гарантию».

ваторщика Шнекова, и готов был оказать им любую поддержку. В забое — не то, что вчера, в понедельник «Старшой» и сам перепопался сиюминутно, и хороший подтолкнул фронт работ для сегодняшней экипажа. Только с повышенной оживленностью никто не смог подлезть бригаде. Стоявший в стороне Шнеков по-прежнему тяжело весте по нижнему пласти, за которым начинается знаменитая семилукская глина.

— Не забывай про шпатель! — напоминал Шнеков Рыжкову, уже поднимавшемуся в кабину экскаватора. — Через полчаса, как и было условлено, появился сварщик. Начали действовать. С радостью убедился, что все обдуманные на теговосте предложения — легко осуществимы технически. И кабель в трубе, и железные «круки» с тростником, и шнек.

Где-то к полудню, незаметно для начала взрывных работ, отделился. Отпустили с благодарностями сварщика, а сами — снова заговорили о технических идеях.

— Вроде просто, да? А экономия заметная.

А. МОРОЗОВ, соб. корр. «Коммуны», г. Семилуки.

4.000.000.000

ЗЕРКАЛО СТАТИСТИКИ К ЛИЦУ СОВРЕМЕННОГО МИРА

В Нью-Йорке вышел очередной демографический ежегодник ООН — 26-й по счету. Ученые считают, что в 1980 году население Земли достигнет 4,2 миллиарда человек. Это число увеличивается все шире. Люди ныне больше, чем когда бы то ни было. Население планеты последние десятилетия лет увеличивается темпами: 1,9 процента прироста в год. К середине 1974 года, сообщает ежегодник, численность населения земного шара достигла 3 миллиардов 890 миллионов человек. Годовой прирост 1975 года будет равен рубежу 4 миллиарда.

Впрочем, может быть, это и не совсем так. На демографической карте мира присутствуют белая и белесая пятнышки. В 1975 году, например, родилось около 130 миллионов человек. Умерло свыше 75 миллионов. Медицина и даже просто гигиена с санитарией — главные демографические факторы.

В первую очередь стран, по численности населения входят: Китай — 825 миллионов, Индия — 586 миллионов, Советский Союз — 252 миллиона (к сегодняшнему числу населения на 3 больше), США — 212 миллионов (к февралю этого года — 215), Индонезия — 128 миллионов.

В первую очередь стран, по численности населения входят: Китай — 825 миллионов, Индия — 586 миллионов, Советский Союз — 252 миллиона (к сегодняшнему числу населения на 3 больше), США — 212 миллионов (к февралю этого года — 215), Индонезия — 128 миллионов.

Каждый демографический ежегодник уделяет особое внимание какому-нибудь одному аспекту демографической ситуации. Нынешний — посвящен

Нью-Йорк. 23 марта. (ТАСС). На проходящем здесь заседании комитета ООН по осуществлению прав палестинского народа представители многих стран заявили о решительной поддержке арабского народа Палестины.

Мир не может быть достигнут на многострадальном и армяноиспанном Ближнем Востоке до тех пор, пока Израиль не уйдет со всех оккупированных арабских территорий и пока не будут восстановлены права палестинского народа на самоопределение и национальную независимость, подчеркнул постоянный представитель Иордании. ООН не должна оставаться безучастной в деле урегулирования проблемы Ближнего Востока. Долг международного сообщества — добиться справедливого урегулирования и установления прочного мира на Ближнем Востоке. Иордания не оставит безучастной в деле урегулирования проблемы Ближнего Востока. Долг международного сообщества — добиться справедливого урегулирования и установления прочного мира на Ближнем Востоке.

СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ

БЕРЛИН. Новые мощные тепловозы получат в этом году Германская Демократическая Республика. Соглашение о поставке из Советского Союза 28 дизельных локомотивов подписано на восточном международном ярмарке в Лейпциге между Восточным объединением «Энергомашэкспорт» и объединением ГДР «Машинэкспорт».

РИМ. Демократическая общность Италии получила согласие правительства США на внутреннее дело страны. Как посетительство на национальном уровне в соответствии с условиями соглашения о сотрудничестве между двумя странами.

КАМПАЛА. Более 25 тысяч посетителей побывало на закрытых здесь фотовыставке «СССР сегодня». Особый интерес привлекли угандийцы к тому разделу выставки, который рассказывает о миротворческой деятельности Советского Союза. Этот раздел, пишет правительственная газета «Войс оф Уганда», помог угандийцам осознать важность и необходимость участия в СССР в борьбе за укрепление мира и разрядку международной напряженности.

ПРИМА. Почти 15 миллионов жителей в этом году посетили в Милане выставку, посвященную 10-летию вступления в состав Италии. «Неслыханным шагом» называет «Унига» выставку в этих заявлениях угрозу перекрытия экономическую помощь Италии. По мнению «Аванти», вмешательство Советских Штатов во внутреннюю политику Италии становится все более настоятельным.

ЛИМА. Здесь завершился IV съезд Всесоюзной конференции Перу (ВКП). Его участники приняли ряд важных решений, направленных на

РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ БРИГАДЫ ПАВЛА ШВЕДКОВА

ВТОРНИК

ШНЕК, ТРУБА И БИЛЕТЫ В КИНО

БРИГАДА экскаваторщиков работает по скользящему графику. И днем, и ночью. Во вторник собрался весь экипаж, славный ночную смену; — машинист Галкин, экипаж, принявший ее, — машинист Рыжков и два «выходных» экипажа — машинисты Шнеков и Куповых. Эти двое пришли во всем рабочем, в спецодежде и в сапогах.

— Восемь технических умов! — с удовлетворением констатирует Шнеков, оглядывая товарищей.

Взгляд бригадир останавливается на самом молодом участнике теговоста — помощнике машиниста Владимире Таранине.

— Поступаем Володя... — Меня? — Скажи, какие технические трудности. И недостатки ты увидишь своим свежим оком в забое? — А как же без трудностей? — удаляется Володя.

— Есть трудности субъективные, — вздыхает старшой.

(Продолжение. Начало в № 70).

